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Κατηγορία και τρόπος δράσης: Απολυμαντικό εδάφους. Καταπολεμά με Τρόπος εφαρμογής: Εφαρμόζεται με υποκαπνισμό.
υποκαπνισμό νηματώδεις (πλην κυστονηματωδών), έντομα και μύκητες εδάφους Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Το ΒΑSAMID είναι τοξικό για όλα τα φυτά. Όταν το 
και καταστρέφει τα βλαστάνοντα ζιζάνια. εφαρμόζετε σε θερμοκήπια μεταφέρετε όλα τα φυτά έξω. Σφραγίστε καλά με 

πρόσθετο υλικό πόρτες, παράθυρα, εξαεριστήρες, κλπ. για να αποτρέψετε 
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ διαφυγή αερίων σε γειτονικά θερμοκήπια ή άλλους χώρους με φυτά. Στις 

εφαρμογές υπαίθρου αφήνετε απόσταση ενός μέτρου μεταξύ του εδάφους που θα Το BASAMID καταπολεμά με υποκαπνισμό νηματώδεις (πλην κυστονηματωδών), 
απολυμανθεί και της περιφέρειας μεταξύ του εδάφους που θα απολυμανθεί και της έντομα και μύκητες εδάφους και καταστρέφει τα βλαστάνοντα ζιζάνια. 
περιφέρειας του φυλλώματος γειτονικών δένδρων ή φυτών.Εφαρμόζεται σε: 

Τομάτα, Αγγούρι, Πατάτα, Καρότα, Κρεμμύδια, Λάχανα, Κουνουπίδια, Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά μέσα 
Μαρούλια, Φυτώρια, Καλλωπιστικά: για απολύμανση εδάφους πριν το φύτεμα συσκευασίας (σάκοι) αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη 
ή τη σπορά με 50-60 κιλά/στρέμμα. διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για 

ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.Απολύμανση σωρού χώματος: δόση 40-50 γραμμάρια στο τετραγωνικό μέτρο 
για ύψος σωρού μέχρι 25 εκατοστά.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Παρατηρήσεις:
-Η υψηλή δόση συνιστάται για βαριά εδάφη και η χαμηλή για ελαφριά.
-Έχουμε καλύτερα αποτελέσματα όταν το ΒΑSAMID εφαρμόζεται με ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

ο Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές.  Όταν το χρησιμοποιείτε θερμοκρασίες εδάφους 10-25 C. Δεν είναι αποτελεσματικό όταν η θερμοκρασία 
ο μην τρωτε μην πίνετε ή καπνίζετε.   Φυλάξτε το μακριά από θερμότητα.  Μην εδάφους είναι μικρότερη από 8 C.

αναπνέετε τη σκόνη.  Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα.  Φοράτε προστατευτική -Προσοχή: σε ορισμένα είδη καλλωπιστικών που παρουσιάζουν μεγάλη 
ενδυμασία, γάντια ανθεκτικά στα χημικά και μπότες όταν χειρίζεστε ή εφαρμόζετε ευαισθησία στους ατμούς του ΒΑSAMID να προηγείται δοκιμή. 
το σκεύασμα (φοράτε το παντελόνι έξω από τις μπότες).  Να υπάρχει καλός -Στα θερμοκήπια να εξασφαλίζεται ο καλός αερισμός κατά την εφαρμογή και η 
αερισμός όταν εφαρμόζεται σε θερμοκήπια ή να φοράτε μάσκα με φίλτρο Ρ1 επί είσοδος του χρήστη να γίνεται φορώντας κατάλληλη μάσκα.
δύο μέρες μετά την εφαρμογή.  
Αερίζετε πολύ καλά το θερμοκήπιο πριν καλλιεργήσετε το έδαφος Πλύνετε 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: καλά μετά τη χρήση τις μπότες, τα γάντια, κλπ. και τα μηχανήματα που 
Το ΒΑSAMID εφαρμόζεται ομοιόμορφα με διανομέα κοκκωδών σκευασμάτων ή με χρησιμοποιούνται κατά την εφαρμογή. 
το χέρι (φοράτε ανθεκτικά χημικά γάντια) και ενσωματώνεται αμέσως μετά, σε 
βάθος 15 εκατοστών. Το έδαφος πρέπει να είναι λεπτοχωματισμένο και να μην Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον 
περιέχει υπολείμματα βλαστών ή ριζών. Επιπλέον πρέπει να διατηρείται υγρό για ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.
8-14 ημέρες πριν την εφαρμογή (άριστη υγρασία: 60-70% της συνολικής 

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ ποσότητας νερού που μπορεί να συγκρατήσει το έδαφος). Ικανοποιητική υγρασία 
Σε περίπτωση κατάποσης ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το να υπάρχει και για 5-7 ημέρες μετά την εφαρμογή.
δοχείο ή την ετικέτα. Ξεπλύνετε αμέσως το στόμα και έπειτα πιείτε άφθονο νερό.

Μη ρίχνετε κοπριά ή άλλα οργανικά λιπάσματα καθώς και ασβέστη ή νιτρικό Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετέ τα 
ασβέστιο αμέσως πριν, κατά τη διάρκεια ή μετά την εφαρμογή του ΒΑSAMID. με άφθονο νερό και σαπούνι.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο τρεχούμενο νερό Σφράγισμα της επιφάνειας του εδάφους: γίνεται μετά την εφαρμογή για διατήρηση 
επί 15 λεπτά, κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά και συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο.της υγρασίας και αποφυγή γρήγορης διαρροής του αερίου, ως εξής: πότισμα με 
Σε περίπτωση εισπνοής κρατείστε τον ασθενή ήρεμο, μεταφέρετέ τον στον καθαρό 10-15 λίτρα νερό/τ.μ.. Επανάληψη ποτίσματος πριν γίνουν ρωγμές στο έδαφος ή 
αέρα και ζητείστε ιατρική συμβουλή.συμπίεση (κυλίνδρισμα), μετά πότισμα ή πότισμα και κάλυψη του εδάφους με 
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό. Συμπτωματική θεραπεία.πολυαιθυλένιο.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

ΑΕΡΙΣΜΟΣ -  ΧΡΟΝΟΣ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ:

Μετά την εφαρμογή το φάρμακο αφήνεται να δράσει επί ορισμένες μέρες 
ο(τουλάχιστον 12-14 μέρες για θερμοκρασίες εδάφους 10-25 C αντίστοιχα) και στη 

συνέχεια το έδαφος αναστρέφεται για να αεριστεί σε όλο το βάθος της 
ενσωμάτωσης αλλά όχι βαθύτερα.
Ανάλογα με τις επικρατούσες θερμοκρασίες εδάφους χρειάζεται και ανάλογος 
χρόνος αερισμού πριν τη φύτευση ή τη σπορά που κυμαίνεται σε 2 μέρες σε 

ο οθερμοκρασία εδάφους 25 C, έως 20 μέρες σε θερμοκρασία εδάφους 5 C.
Προσοχή: πριν τη σπορά ή τη φύτευση σε έδαφος που εφαρμόστηκε ΒΑSAMID, 
επιβάλλεται να γίνεται έλεγχος βλαστικότητας. Ο έλεγχος αυτός γίνεται με τη 
χρήση ευαίσθητων σπόρων (κάρδαμου) μετά τον αερισμό εδάφους (βλ. οδηγίες 
στη σχετική παράγραφο).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για αποφυγή επιμόλυνσης χρησιμοποιείτε πάντα καθαρά εργαλεία 
και υγιή φυτά ή σπόρους.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: Πάρτε αντιπροσωπευτικά δείγματα εδάφους 1) 
από το στρώμα που έγινε η ενσωμάτωση 2) από το στρώμα κάτω από το στρώμα 
ενσωμάτωσης και 3) από χώμα μη απολυμασμένο. Τοποθετείστε τα σε 3 χωριστά 
γυάλινα δοχεία με βιδωτό πώμα γεμίζοντας μέχρι τη μέση. Βυθίστε κομμάτια 
υγρού βαμβακιού σε σπόρους κάρδαμου και κρεμάστε με σπάγκο από ένα τέτοιο 
βαμβάκι σε κάθε δοχείο. Κλείστε σφιχτά τα βάζα και τοποθετείστε τα σε ζεστό, 
ηλιόλουστο χώρο.

οΟι σπόροι του κάρδαμου φυσιολογικά βλαστάνουν σε 1-2 ημέρες στους 20 C. Αν 
δείτε απουσία ή καθυστέρηση βλάστησης ή μεταχρωματισμό των σποροφύτων 
σε σχέση με το μη απολυμασμένο χώμα, αερίστε το έδαφος ξανά και επαναλάβετε 
τον έλεγχο μετά 2-5 ημέρες.

Μη εφαρμόσιμο.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, μπορεί να προκαλέσει 
μακροχρόνιες δυσμενείς επιπτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον
Το υλικό και ο περιέκτης του πρέπει να διατεθεί με ασφαλή τρόπο

Το υλικό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους επικίνδυνα 
απόβλητα.

Αποφύγετε την διάθεσή του στο περιβάλλον, αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες/ 
δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να 
αποθηκεύεται μακριά από θερμότητα, στην αρχική, κλειστή συσκευασία του, σε 
ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Στις συνθήκες αυτές διατηρείται 
σταθερό για 2 χρόνια.
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Bλέπε στην επιφανεια του σάκκου. 
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Dazomet (ÍôáæïìÝô) 

Êïêêþäåò(GR)
 

Εγγυημένη Σύνθεση:
dazomet 98% β/β

βοηθητικές ουσίες (αδρανή συστατικά) 2% β/β
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Απολυμαντικό εδάφους 
Καταπολεμά με υποκαπνισμό νηματώδεις (πλην 

κυστονηματωδών), έντομα και μύκητες εδάφους και 
καταστρέφει τα βλαστάνοντα ζιζάνια

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ KAI ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Κάτοχος της έγκρισης: Kanesho Soil Treatment SPRL/BVBA, 
                                        Boulevard de la Woluwe 60, 1200 Woluwe-Saint-Lambert, Βέλγιο

Εργοστάσιο παρασκευής: BASF SE, Γερμανία

Υπεύθυνος για τη διάθεση στην αγορά - Διανομέας: 


